

Government of India Form GST REG-06

[See Rule 10(1)]

Registration Certificate

Registration Number : 32AARFC8712E1ZJ

1.	Legal Name C		CANTREE FROZEN LLP				
2.	Trade Name, if any		CANTREE FROZEN LLP				
3.	Additional trade names, if an	y CANTREE FROZEN LLP					
4.	Constitution of Business		Limited Liability Partnership				
5.	Address of Principal Place of Business		336/8, PULPATTA, KARAPARAMB, Manjeri, Malappuram, Kerala, 676123				
6.	Date of Liability						
7.	Period of Validity		From	16/09/2022	То	Not Applicable	
8.	Type of Registration		Regular				
9	Particulars of Approving Authority		Kerala				
Signature							
Name SUBAB		SUBABU	U VELIYIL PRABHAKARAN				
Designation State Ta		State Tax	x Officer				
Jurisdictional Office Comme		Commer	rcial Tax Office, Manjeri				
9. Date of issue of Certificate 16/09/20		22					
Note: The registration certificate is required to be prominently displayed at all places of business in the State.							

This is a system generated digitally signed Registration Certificate issued based on the approval of application granted on 16/09/2022 by the jurisdictional authority.



GSTIN

Legal Name

0

Trade Name, if anyCANTREE FROZEN LLPAdditional trade names, if
anyCANTREE FROZEN LLP

Details of Additional Places of Business

Total Number of Additional Places of Business in the State

Annexure A





GSTIN	32AARFC8712E1ZJ
Legal Name	CANTREE FROZEN LLP
Trade Name, if any	CANTREE FROZEN LLP
Additional trade names, if any	CANTREE FROZEN LLP

Details of Designated Partners

1	Name	MUHAMMED SABEEL KANNIYATH
	Designation/Status	DESIGNATED PARTNER
	Resident of State	Kerala
2	Name	FATHIMA RINSHA CHELANGADAN
	Designation/Status	PARTNER
	Resident of State	Kerala